

---

## **В городе Сорске Республики Хакасия возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины**

10 апреля 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении на участке местности в районе дома по улице Кирова города Сорска тела 34-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Сорска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в вечернее время потерпевший и обвиняемый употребляли алкогольные напитки в гараже, расположенном в районе дома по улице Кирова города Сорска. Между нетрезвыми мужчинами возникла ссора на почве высказанных в адрес друг друга взаимных оскорблений. В ходе конфликта обвиняемый взял металлическую трубу и нанес потерпевшему множественные удары по голове и в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленник перенес тело мужчины на участок местности, расположенный неподалеку от гаража и скрылся.

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1674207>

